

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Калужской
региональной общественной
организации «Федерация
спортивной гимнастики
Калужской области»


М.П. **О.Г. Коркач**

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ГБОУ КО
«СШОР Л. Латыниной»


М.П. **О.Г. Коркач**

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области


М.П. **О.Э. Сердюков**

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ГАУ КО
«ЦСП «Анненки»


М.П. **Д.А. Коротков**

РЕГЛАМЕНТ областных соревнований по спортивной гимнастике, посвященных памяти Веселова К.А.

1. Общие положения

Областные соревнования по спортивной гимнастике, посвященные памяти Веселова К.А. (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калужской области на 2024 год, утвержденным приказом министерства спорта Калужской области от 27.12.2023 г. № 683 «Об утверждении календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калужской области на 2024 год», в целях:

- популяризации спортивной гимнастики среди юных спортсменов на территории Калужской области;
- повышения спортивного мастерства юных спортсменов Калужской области;
- обмена опытом работы тренеров по спортивной гимнастике.

Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 9-13 апреля 2024 года на объекте спорта: зал спортивный специализированный для спортивной гимнастики ГБОУ ДОД КО «СДЮСШОР

Л. Латыниной» (ГБОУ КО «СШОР Л.Латыниной»), по адресу: Калужская область, г. Обнинск, Самсоновский проезд, д. 8а.

3. Организаторы соревнований

Организаторами соревнований являются Калужская региональная общественная организация «Федерация спортивной гимнастики Калужской области», ГБОУ КО «СШОР Л. Латыниной», государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее – ГАУ КО «ЦСП «Анненки») и министерство спорта Калужской области.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Калужская региональная общественная организация «Федерация спортивной гимнастики Калужской области», ГБОУ КО «СШОР Л. Латыниной» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований осуществляют Калужская региональная общественная организация «Федерация спортивной гимнастики Калужской области», ГБОУ КО «СШОР Л. Латыниной» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которые утверждают главную судейскую коллегию (далее – ГСК) и комиссию по допуску.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Участник должен иметь: документ, удостоверяющий личность, страховой медицинский полис от несчастных случаев, допуск врача и согласие на обработку персональных данных.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

Юноши, мальчики	Девушки, девочки
II спортивный разряд – 2013 г.р. (обязательная + произвольная)	II спортивный разряд – 2014 г.р. (обязательная + произвольная)
III спортивный разряд – 2014 г.р. (обязательная + обязательная)	III спортивный разряд – 2015 г.р. (обязательная + произвольная)
I юношеский спортивный разряд – 2015 г.р. (обязательная + обязательная)	I юношеский спортивный разряд – 2016 г.р. (обязательная + произвольная)
II юношеский спортивный разряд – 2016 г.р. (обязательная + обязательная)	II юношеский спортивный разряд – 2017 г.р. (обязательная + произвольная)

5. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивная гимнастика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от «22» сентября 2022 г. № 768 (далее - Правила).

Соревнования личные.

9 апреля – день приезда;

10 апреля – опробование снарядов и судейская коллегия;

11 апреля – 1 день соревнований;

12 апреля – 2 день соревнований;

13 апреля – день отъезда.

II спортивный разряд (девочки и мальчики) проводится по программе утвержденной Федерацией спортивной гимнастики России.

III спортивный разряд (девочки) проводится в первый день соревнований по программе утвержденной Федерацией спортивной гимнастики России. Судейство второго дня соревнований проводится с расчетом базовой оценки 5 наиболее сложных выполненных элементов из таблицы трудности.

I и II юношеские спортивные разряды (девочки) проводятся в первый день соревнований по программе утвержденной Федерацией спортивной гимнастики России. Судейство 2 дня соревнований проводится по произвольной программе с расчетом базовой оценки, из элементов, выполненных из таблицы трудности (количество элементов не ограничено).

Во второй день, после окончания соревнований, будет проводиться конкурс показательных номеров. Каждая спортивная школа, принимающая участие в соревнованиях, может представить один показательный номер.

6. Условия подведения итогов

Победители и призеры соревнований определяются отдельно по каждой возрастной группе, по сумме баллов двух дней соревнований. При равном количестве баллов победители и призеры определяются по второму дню соревнований, по наивысшей окончательной оценке в любом из видов соревнований второго дня и по наименьшей сбавке в любом из видов соревнований второго дня.

Конкурс показательных номеров оценивается по десятибалльной системе по следующим критериям: артистичность, композиция, музыка и музыкальность.

7. Награждение

Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе награждаются футболками, кубками, медалями и грамотами за спортивные достижения.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием участников соревнований (проезд, питание, страхование), осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (питание (в том числе компенсация питания) спортивных судей, обеспечение наградной атрибутикой, услуги бригад скорой помощи) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 30.11.2023 № 430-ОЗ «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области».

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении соревнований возлагается на Калужскую региональную общественную организацию «Федерация спортивной гимнастики Калужской области» совместно с ГБОУ КО «СШОР Л. Латыниной» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» в соответствии с приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

10. Подача заявок на участие

Всем участникам соревнований необходимо иметь при себе:

- командировочное удостоверение;
- заявка с визой врача;
- документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении) на всех участников команд, тренеров и судей;
- согласие на обработку персональных данных;
- полис страхования жизни и здоровья спортсмена, действующий на период проведения соревнований.

Подтверждение на участие в соревнованиях необходимо высылать до 26.03.2024 г.

Адрес: 249038, Калужская область, г. Обнинск, Самсоновский проезд 8а, ГБОУ КО «СШОР Л. Латыниной» (llatynina@list.ru).

Тел./факс: для справок 8(484)394-12-15.

11. Порядок подачи рассмотрения протестов

Протесты и апелляции подаются в соответствии с Правилами.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.